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ЄС наростив імпорт російського
газу - ЗМІ
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  10 квітня 2026, 16:19
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Експорт російського ЗПГ до ЄС за січень-березень зріс на 17%

За оцінками Urgewald, 5 млн тонн російського СПГ у
першому кварталі могли коштувати країнам ЄС
близько 2,88 млрд євро.
Країни Європейського Союзу збільшили імпорт зрідженого природного газу
з російського проєкту Ямал LNG у Сибіру в першому кварталі на тлі
скорочення глобальних постачань через кризу на Близькому Сході. Про це
повідомляє FT у п'ятницю, 10 квітня.

Як свідчать дані енергетичної аналітичної групи Kpler, імпорт зріс на 17% -
до 5 млн тонн порівняно з аналогічним періодом 2025 року. За оцінками
екологічної організації Urgewald, це могло коштувати країнам ЄС близько
2,88 млрд євро.

Загалом країни ЄС отримали 69 із 71 партії (97%) СПГ з Ямал LNG у
першому кварталі року. З них 25 партій надійшли у березні, що більше, ніж
у січні та лютому. Тоді як у першому кварталі 2025 року ЄС отримав 87% із
68 партій цього проєкту, решта постачань була спрямована до Азії.

У матеріалі зазначається, що скорочення обсягів поставок до Азії цього
року частково зумовлене забороною ЄС, яка діє з минулого року та
обмежує перевалку російського LNG між суднами, а також заходами, що
забороняють заходження таких суден у порти ЄС для подальшого
транзиту.

Попри це, 5 млн тонн природного газу, поставлених до Європи за перші три
місяці, свідчать про те, що "європейські покупці не мають наміру
припиняти закупівлю російського СПГ", зауважив активіст Urgewald
Себастіан Реттерс. Згідно з даними Kpler, із цих 5 млн тонн 1,8 млн було
поставлено в березні.

Зростання витрат ЄС на російський газ пояснюється підвищенням цін на
енергоносії: у березні середня ціна газу становила близько 52,87 євро за
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МВт-год, тоді як у січні–лютому - близько 35 євро.

За 2026 рік понад дві третини імпортованого LNG надходить зі США, що є
найвищим рівнем залежності від американських постачань.

Тим часом, рівень заповненості газових сховищ у ЄС залишається нижчим
за середні показники напередодні літнього сезону закачування.

Єврокомісар з питань енергетики Дан Йорґенсен раніше заявляв, що
майбутня заборона на російський LNG має зменшити енергетичну
залежність ЄС і не повторювати помилки минулого, коли юлок був
переважно залежний від російських трубопровідних постачань.

Нагадаємо, ціни на скраплений газу Європі зросли більш ніж на 50%, а
світові енергоринки зазнали потрясіння. Це сталося на тлі того, що після
атаки іранських дронів Катар зупинив виробництво скрапленого
природного газу на найбільшому у світі експортному підприємстві.
Раніше повідомляли, що Європа наростила постачання ЗПГ з РФ.
В ЄС схвалили повну відмову від газу Росії до кінця 2027 року
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